



一纸蝶变 只有一城

身边·城事 | 齐鲁晚报 | B03

好的哥开车时因突发心梗不幸去世,500多辆出租车自发来送行

# 最后一秒,他把车开进了绿化带

文/图 本报记者 李岩松 孔令茹

13日,500多辆出租车同时出现在一场追悼会的门外,的哥的姐们自发集合,为好的哥罗波送行。12日中午,327国道与同济路路口东侧,罗波驾驶出租车时突发心梗,在生命的最后一刻,他将出租车开进了路边的绿化带,确保了乘客的安全,也避免了重大交通事故的发生。



几百辆出租车聚集在一起,来送罗波最后一程。 本报记者 李岩松 摄

**全城500多辆出租车  
自发来送他最后一程**

12日中午,济宁市327国道与同济路路口东150米处,出租车司机罗波在驾驶出租车途中突发心梗。生命

的最后一刻,他猛打方向将出租车开进了路边的绿化带。

“我们到现场的时候,罗

波已经被120接走,车就停在绿化带中,计价器没有关闭,但乘客已经走了。”13日,在罗波的追悼会现场,出租车驾驶员苏林回忆起12日的一幕,难掩满面的悲痛。据他回忆,罗波的出租车开进绿化带后,他还在微信群里发送了语音信息,请求帮助,最后一句话是:“我难受,憋得慌!”

“出租车的保险杠和轮胎坏了,但是驾驶室内一点也没有受损。”罗波的同事何桂林说,现在回想起来,幸亏罗波当时保持了清醒,往右打了方向,不然后果不堪设想。

而就在当天上午9点多,罗波还在微信群里,说买了10个馒头和一些蔬菜,送到了二十里铺街道的老父亲家。而上午12点左右,罗波又还在群里发语音和大家聊天,还唱了几句歌。“没想到短短几十分钟后,他就出了事。”何桂林说。

**热心肠赢得好人缘  
有啥事要帮忙他准到**

13日上午,罗波出殡。得到消息的出租车司机们自发

聚集起来,汇集了近500辆出租车,来送罗波最后一程。

“我们协会自发捐款,凑了5000元左右。”济宁市出租车行业协会副会长李霖说,罗波正值壮年却突发心梗去世,大家都非常难过和不舍,也希望能尽一份力量,帮帮他们一家。

罗波今年41岁,是济宁联运出租车一名驾驶员,在出租车司机圈里是有名的好人缘。一位出租车驾驶员告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,就在罗波出事前两个小时左右,他还去救援了一辆因故障抛锚的出租车。

今年的高考季刚刚过去,罗波像往年一样也参与了绿丝带爱心送考活动,“能帮别人是福”,是他经常对同事们说的话。

“爱帮忙,有啥事需要帮忙,只要他知道必定就会到场。”采访中,不止一位出租车驾驶员这样评价罗波。“他是出了名的好心人,谁的车有问题了,哪里有需要接送的老人,罗波都会第一个赶过去帮忙。”李霖回忆起与罗波相处的一幕一幕,也不禁红了眼眶。